

На что тратят маткапитал жители Ставрополя

С начала действия программы поддержки семей, имеющих детей, органами ПФР Ставропольского края выдано уже около 228 тыс. сертификатов на МСК.

Самым популярным способом распоряжения средствами маткапа является улучшение жилищных условий. Его выбрали уже более 150 тыс. семей Ставрополя.

Ежемесячная выплата семьям с низким доходом востребована у более 8000 владельцев сертификата.

Большое внимание жители края обращают на образование детей, на это направление средства маткапа направили более 9 тыс. семей.

На будущую пенсию мамы маткапитал отложили только 30 семей.

Направление средств на адаптацию и интеграцию в общество детей-инвалидов в нашем крае выбрали 9 семей.

Опрос граждан, обратившихся за получением сертификата на МСК, показал, что желание жителей края улучшить жилищные условия не сдает своих позиций и остается самым популярным направлением.

Напомним, что с 1 февраля 2022 года размер материнского капитала проиндексирован на реальный уровень инфляции 2021 года. Такой закон подписан президентом России.

Теперь размер маткапитала будет ежегодно пересматриваться с 1 февраля очередного года, исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год. Таким же образом будут пересматривать размер оставшейся после использования части маткапитала.

Получить ответы на вопросы в компетенции фонда можно по телефону краевого контакт-центра 8-800-600-0236 с 8.30 до 17.30, либо по номеру **Единого контакт-центра** взаимодействия с гражданами – **8 800 6000 000** (звонок бесплатный).